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Dotaz: 

 

 

Dobrý den,  

 

Obec Krásná (IČ: 577022; Moravskoslezský kraj) plánuje vybudovat chodník podél krajské silnice  

v délce zhruba 3 km. Obec plánuje stavbu chodníku financovat z dotace EU.  

 

Prosím, sdělte mi, zda žádost o poskytnutí dotace:  

 

- Bude obec podávat na Vaše ministerstvo?  

- Pokud ne, na jaké ministerstvo se obec obrátí se žádostí o dotace z EU?  

- Pokud žádost bude posuzovat Vaše ministerstvo, prosím sdělte mi kontakt na odbor/ oddělení, které 

žádost o dotaci na výstavbu chodníku bude posuzovat, popř. již posuzuje.  

 

Děkuji Vám předem za kontakt na vedoucího oddělení vašeho ministerstva, které bude posuzovat, 

anebo již posuzuje, žádost obce Krásná o dotaci EU na výstavbu chodníku podél krajské silnice v centru 

obce, v délce zhruba 3 km.  

 

 

Odpověď: 

 

 

 V informačním systému MS2021+ obec Krásná nemá v současné době registrovaný žádný individuální 

projekt v rámci Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) v programovém období  

2021–2027. Dále je nutné konstatovat, že 40. výzva IROP – Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou 

dopravu – SC 6.1 (MRR) pro podání projektů byla uzavřena dne 31. 7. 2023 z důvodu vyčerpání alokace 

výzvy a není možné do ní registrovat další žádosti o podporu. Do této výzvy bylo možno podat projekty 

pro aktivitu – Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu.  

 

Hodnocení projektů a kontrolu čerpání finančních prostředků IROP provádí zprostředkující subjekt 

Centrum pro regionální rozvoj České republiky dle předem stanovených kritérií pro hodnocení  

a v návaznosti na závazné metodiky IROP, a dále též v souladu s platným rozhodnutím o poskytnutí 

dotace.  

 

Pro programové období 2021–2027 lze podávat projekty i do tzv. místních akčních skupin (MAS). Obec 

Krásná je začleněna do území působnosti MAS Pobeskydí, z. s. Pro potřeby čerpání finančních 

prostředků z Evropských fondů byl MMR schválen programový rámec IROP Strategie Pobeskydí 2021+, 

v rámci kterého lze při splnění stanovených podmínek čerpat finanční prostředky, mimo jiné, na opatření 

programového rámce DOPRAVA – IROP. 

 

Výzvy MAS budou vyhlašovány na jednotlivá opatření a půjde o podvýzvy výzev IROP. Dne 21. 2. 2023 

byla vyhlášena 60. výzva IROP – Doprava – SC 5.1 (CLLD). Výzva je zaměřena na podporu 

integrovaných projektů, které se soustřeďují na infrastrukturu určenou pro bezpečnou nemotorovou 

dopravu a infrastrukturu pro cyklistickou dopravu na území místních akčních skupin.  



Informace o výzvách IROP jsou zveřejněny na webových stránkách Ministerstva pro místní rozvoj. 

Informace o výzvách MAS jsou zveřejněny na webové stránce MAS Pobeskydí, z. s. 

https://www.pobeskydi.cz/.  

 

Informace o dalších potenciálních dotačních zdrojích na financování projektu realizace chodníku v obci 

Krásná mimo ty, které jsou v gesci Řídicího orgánu IROP, nemá ministerstvo k dispozici. V této věci 

Vám doporučujeme obrátit na statutární zástupce obce Krásná, neboť tato odpověď ministerstvu není 

známa.  

 

Ohledně podnětů směřujících k realizaci chodníku dle stavebního povolení si Vám dovolujeme 

doporučit, abyste se obrátil na příslušný speciální stavební úřad, v jehož kompetenci je i následná 

kolaudace stavby. 

https://www.pobeskydi.cz/

